
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 17 – LỚP 4 

Bài  1. Điền đáp án thích hợp vào ô trống 

Câu Câu hỏi Đáp án 

1 Kết quả của phép cộng:  572867 + 280191 là: …   

2 Kết quả phép trừ:  928035 – 69381 là: …   

3 Diện tích hình vuông có cạnh 60cm là: … cm2.   

4 Trong các số: 192875; 283263; 27997; 537720; 72362. Số chia 

hết cho cả 2 và 5 là: … 

  

5 Có bao nhiêu số có ba chữ số chia hết cho 3? 

Trả lời: Có: … số. 
  

6 Từ 10; 12; 14; 16; ...; 98 có bao nhiêu số chia hết cho 4? 

Trả lời: Có: ... số. 

  

7 24 chia hết cho bao nhiêu số lớn hơn 1 và nhỏ hơn 10? 

Trả lời: ... số. 

 

  

 8 Cho các chữ số 1; 3; 8; 0; 5. Số lẻ lớn nhất có các chữ số khác 

nhau và chia hết cho 5 lập từ các chữ số trên là: ... 

  

9 Để 2453𝑏̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  chia hết cho 2 và chia cho 5 dư 1 thì b = ...   

10 Lớp 4A có một số học sinh nhỏ hơn 40 và lớn hơn 30. Biết  

nếu thêm 3 bạn nữa thì số học sinh có thể xếp được 5 hàng như 

nhau. Vậy lớp 4A có: ... học sinh. 

  

Bài 2. Tính bằng cách thuận tiện: 

a. 2012 + 2012 + 2012 + 2012 + 2012 x 7 – 2012  

b. 1135: 5  +  865 : 5 – 18 x 9 –   18 
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Bài 3. Một cái sân hình vuông có chu vi bằng chu vi mảnh đất hình chữ nhật chiều 

dài 8m, chiều rộng kém chiều dài 2m. Tính diện tích cái sân hình vuông.  

Bài giải 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................  



 

Bài 4. Đặt tính và tính: 

13 592 × 248                 16 845 × 123               33 592 × 247             5382 × 78 
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